



Для немедленной публикации: 05.04.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ СТРОИТЕЛЬСТВА НОВОЙ КОЛЬЦЕВОЙ РАЗВЯЗКИ НА ШОССЕ STATE ROUTE 376 В ОКРУГЕ ДАТЧЕСС

Проект изменит конфигурацию перекрестка с Хукер-авеню в городе Поукипси, чтобы улучшить поток транспорта и повысить безопасность на оживленной дороге

Новые пешеходные переходы улучшат доступ к колледжу Вассар

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что в ближайшее время начнутся работы по проекту стоимостью \$11,4 млн. по изменению конфигурации перекрестка шоссе State Route 376, также известного как Реймонд-авеню/Нью-Хакенсак-роуд (Raymond Avenue/New Hackensack Road), и Хукер-авеню (Hooker Avenue) в городе Поукипси с целью создания современной однополосной кольцевой развязки, которая повысит безопасность и улучшит транспортный поток на этой важной дороге округа Датчесс (Dutchess). Новая кольцевая развязка будет озеленена и спроектирована таким образом, чтобы уменьшить количество потенциальных конфликтных ситуаций, с которыми сталкиваются автомобилисты и пешеходы, а также сократить количество заторов. Новые пешеходные переходы, тротуары и другие удобства для пешеходов также улучшат доступ к близлежащим достопримечательностям, включая колледж Вассар (Vassar College) и фермы Вассар (Vassar Farms).

«Штат Нью-Йорк продолжает лидировать в переосмыслении нашей инфраструктуры для создания устойчивой транспортной сети, которая лучше связывает районы и безопасно доставляет людей в нужное место, — **сказала губернатор Хокул.** — Круговые развязки более эффективны, лучше влияют на окружающую среду и повышают безопасность и мобильность как автомобилистов, так и пешеходов при движении через оживленные места».

При планировании и разработке этого проекта учитывались цели программы «Улицы для всех» (Complete Streets) Департамента транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation), которые предусматривают безопасный и удобный доступ и возможность передвижения для пользователей дороги всех возрастов и возможностей. Проекты по программе «Улицы для всех» учитывают потребности пешеходов, велосипедистов, пассажиров общественного

транспорта, автомобилистов, детей, пожилых людей и людей с ограниченными возможностями. Проекты по программе «Улицы для всех» способствует развитию более экологичной и чистой транспортной системы.

Круговые развязки проектируются таким образом, чтобы обеспечить максимальную безопасность и свести к минимуму заторы. По сравнению с традиционными перекрестками, транспорт движется более свободно через кольцевые развязки, что уменьшает скопление автомобилей и сокращает время поездки на работу и обратно. Аварии на кольцевых развязках, как правило, менее серьезны, так как они обычно случаются на более медленной скорости. Круговые развязки также устраняют необходимость в электрических светофорах. Советы по безопасному прохождению перекрестков с круговым движением смотрите в этом полезном обучающем видео: www.youtube.com/watch?v=xcxnCngm7E4

При разработке проекта Департамент транспорта штата Нью-Йорк обращался за комментариями к представителям колледжа Вассар и заинтересованным лицам. В результате новая кольцевая развязка будет способствовать улучшению доступа к пешеходной дорожке колледжа, новым жилым корпусам для преподавателей и новому подъезду к ферме Вассар.

Кроме того, проектом предусмотрены новые озелененные участки, в том числе в центре кольцевой развязки. Для сохранения эстетики района, ландшафтные архитекторы NYSDOT разработали план озеленения, включающий около 59 местных деревьев и более 600 местных многолетних растений. При подготовке проекта NYSDOT также использовал цифровые технологии доставки, что позволило сократить объем бумажной документации и обеспечить более устойчивый и экологичный результат.

Подготовительные работы на местности, изыскания и прокладка коммуникаций начинаются уже этой весной, а основная часть строительства запланирована на строительный сезон 2024 года. Ожидается, что строительство будет вестись поэтапно и будет включать в себя переключение движения и чередование одностороннего движения с периодическими перекрытиями. Завершение проекта намечено на весну 2025 года.

Начальник Департамента транспорта штата Нью-Йорк Мария-Тереза Домингес (Marie Therese Dominguez): «В центре внимания DOT — люди и сообщества, которым мы служим, и этот проект является примером этой философии с упором на инфраструктурные решения, использующие принципы концепции "Улицы для всех", которые создаются для пользы всему обществу. Преобразование этого оживленного перекрестка в округе Датчесс в кольцевую развязку снизит количество пробок, повысит безопасность и улучшит доступ для всех пользователей транспортной системы».

Сенатор штата Роберт Ролисон (Robert Rolison): «Этот инфраструктурный проект облегчит движение по оживленному коридору, повысит безопасность

водителей и пешеходов, а также расширит транспортные возможности для жителей города Поукипси и других людей. Я выражаю признательность губернатору и представителям Департамента транспорта за инвестиции в наши дороги в долине Гудзона и с нетерпением жду завершения строительства этой столь необходимой кольцевой развязки».

Член Ассамблеи Диди Барретт (Didi Barrett) «Как давний сторонник принципов концепции "Улицы для всех", которые стремятся обеспечить безопасное и беспрепятственное движение транспорта с учетом интересов автомобилистов, велосипедистов, общественного транспорта и пешеходов всех возрастов и возможностей, я рада, что этот крупный проект перепланировки начался на Хукер-авеню и Реймонд-авеню, совсем рядом с нашим окружным офисом в городе Поукипси. Я благодарю губернатора Кэти Хокул и Департамент транспорта штата Нью-Йорк за поддержку этого важнейшего инфраструктурного проекта».

NYS DOT предлагает дополнительную информацию о кольцевых развязках и брошюры, доступные для скачивания, на сайте www.dot.ny.gov/main/roundabouts. Обучающее видео о безопасном движении на кольцевых развязках доступно [на сайте о кольцевых развязках](#).

Автомобилистам настоятельно рекомендуется снижать скорость и ездить в рабочих зонах ответственно. Суммы штрафов за превышение скорости в зонах дорожных работ увеличены вдвое. Получение двух или более нарушений скоростного режима в зоне ведения дорожных работ может привести к временному лишению водительских прав.

Для получения актуальной информации о дорожной ситуации звоните по телефону 511, используйте сайт www.511NY.org или загрузите бесплатное мобильное приложение 511NY.

Следите за новостями Департамента транспорта штата Нью-Йорк в Twitter: [@NYS DOT](https://twitter.com/NYS DOT) и [@NYS DOT HV](https://twitter.com/NYS DOT HV). Читайте материалы NYSDOT в Facebook по адресу facebook.com/NYS DOT.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)